

以总理访美 要求见特朗普

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡22日开始访问美国，将分别与美国总统约瑟夫·拜登和副总统卡玛拉·哈里斯会晤。此外，内塔尼亚胡还要求与共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普会面，尚未获其回应。在拜登宣布退出总统选举后，内塔尼亚胡访美期间将与谁会面引发舆论关注。

见哈里斯

白宫22日说，上周因感染新冠病毒而居家休养的拜登将于当天返回白宫。美方官员向媒体披露，预计拜登25日与内塔尼亚胡会晤。

路透社22日援引哈里斯一名助手的话报道，哈里斯将与内塔尼亚胡在白宫会晤，但不是和拜登一起。哈里斯将就巴勒斯坦加沙地带人道主义局势向内塔尼亚胡表达关切，并讨论以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的停火协议谈判。

这名助手重申哈里斯对以色列的支持。

但按照以色列《国土报》说法，哈里斯在美国对以政策中经常“唱红脸”。她先前多次表示以方在减少加沙地带平民伤亡方面做得不够。

拜登21日宣布退选，转而支持哈里斯参加定于11月举行的总统选举。哈里斯次日宣布，她已获得足够党内票数，锁定民主党总统候选人提名。

美联社评论，尽管内塔尼亚胡启程前表示，无论谁当选美国总统，以色列始终是美国不可或缺或盟友，但以色列政府仍迫切希望了解哈里斯的对以政策。

约特朗普

美国《政治报》22日援引两名消息人士的话报道，内塔尼亚胡提出访美期间与特朗普会面，双方团队过去数天讨论会面的可能性。如果决定会面，地点可能在佛罗里达州，时间可能是特朗普25日在选举“摇摆州”北卡罗来纳州举行竞选集会后。

特朗普方面尚未回应是否将与内塔尼亚胡会面。

据《以色列时报》报道，特朗普在任期间，与内塔尼亚胡曾是“亲密政治盟友”，但后者在2020年美国大选后祝贺拜登胜选

让特朗普不满。特朗普还多次指责以色列政府没能阻止哈马斯去年10月对以境内目标发动大规模袭击。

加沙之困

在内塔尼亚胡访美之际，加沙地带民众仍深陷战火之中。眼下，以军在加沙地带持续发动进攻，与哈马斯就停火和互换在押人员展开的谈判陷入僵局。

加沙地带的一些巴勒斯坦人告诉美联社，只要美国继续支持以色列，他们不关心谁成为民主党总统候选人。“美国是(以色列)攻打

加沙的同谋”，一名加沙平民说。

以军22日对加沙地带南部城市汗尤尼斯加大攻势，导致至少70人死亡、超过200人受伤。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处当天在社交媒体上表示，成千上万在汗尤尼斯的民众再次逃离冲突和军事行动区域，恐惧和流离失所的“循环”已持续太久，这种情况令人“难以忍受”。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发布的新数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成逾3.9万人丧生，超过8.9万人受伤。(新华社专特稿)

匈牙利批评欧盟 变更外长和防长会议地点

新华社布达佩斯7月23日电(记者 陈浩)欧盟22日宣布，原定8月底在匈牙利首都布达佩斯举行的欧盟非正式外长会和防长会改在比利时首都布鲁塞尔召开。匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多·彼得就此表示，这是“完全幼稚的”报复行为。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利22日在欧盟外长会上表示，由于匈牙利在乌克兰问题上的立场，欧盟非正式外长会和防长会改为9月在布鲁塞尔举行，而不是8月底在布达佩斯举行。

博雷利说，匈牙利政府必须就其立场承担某些后果，“我们应该向匈牙利发出信号，尽管只是象征性的”。

对此，西雅尔多批评说，匈牙利近期开展了旨在斡旋乌克兰危机的“和平使命”行动，遭到欧盟“歇斯底里的攻击”，这些嘲讽和攻击无视现实。

西雅尔多表示，欧盟的乌克兰战略在过去两年半里惨遭失败，距离和平越来越远。在乌克兰问题上，欧洲的政治家不应“把头埋在沙子里”，而应改变做法，重新开放外交渠道。

匈牙利本月1日接任欧盟轮值主席国，总理欧尔班旋即展开“和平使命”行动，访问乌克兰、俄罗斯等国，为乌克兰危机斡旋，此举在欧盟内部引发分歧。

爱沙尼亚新政府宣誓就职

据新华社里加7月23日电(记者 陈玉芬)塔林消息：爱沙尼亚新联合政府23日在议会宣誓就职，克里斯滕·米哈尔出任总理。

宣誓就职仪式上午10时在爱沙尼亚议会举行。米哈尔宣誓后，政府成员签署宣誓文本。新政府随之开始履职。

米哈尔22日在议会发表施政纲要讲话时表示，新政府将增税以应对国防和安全领域支出，同时将在三年内把公共部门开支削减10%，并采取措施促进经济增长。

爱沙尼亚议会22日表决通过米哈尔提出的新联合政府方案。新联合政府设13个内阁部长，前任政府的外交、内政、国防部长等均留任原职。爱沙尼亚总统阿尔瓦·卡里尔22日下午在总统府签署新政府任命书并接见新内阁成员。

“浪费惊人！”—— 英国上届政府花费7亿英镑 遣送4名非法移民

英国工党政府新任内政大臣伊薇特·库珀日前公开批评说，上一届保守党政府为推行旨在遣送非法移民的“卢旺达计划”耗资7亿英镑(约合9亿美元)，但实际只遣送了4名非法移民前往卢旺达。

库珀22日在英国议会发言时说：“这是我见过的最令人震惊的浪费纳税人钱财的行为。”

库珀披露，前任政府花掉的7亿英镑用于从未起飞的包机、向卢旺达政府付款以及给超过1000名公务员发工资等，但投入巨资后，最终只有4名非法移民被遣送到卢旺达。

库珀还说，她对前任政府的政策、项目和法规进行审查后发现，“卢旺达计划”的预算超过100亿英镑(129亿美元)，但保守党政府没有把这一数额告知议会。

近年来，非法移民经法国偷渡至英国的现象日益严重，如何阻止偷渡成为英国一大政治议题。2022年4月，时任英国首相鲍里斯·约翰逊与卢旺达方面达成协议，凡2022年1月1日后抵英的非法移民都可能被遣送至卢旺达，英方会向卢方提供相应资金。这就是所谓的“卢旺达计划”。

该计划在英国国内外遭遇广泛反对。首遭遣送移民的包机原定于2022年6月出发，但欧洲人权法院介入后，包机在最后时刻取消。去年11月，英国最高法院裁定“卢旺达计划”不合法，理由是卢旺达对遭英国驱逐的非法移民而言不是“安全第三国”。

英国议会支出监管机构今年3月估算，仅将300名非法移民遣送卢旺达就需要至少6亿英镑(7.7亿美元)。

但英国前首相里希·苏纳克在任时期仍然强推“卢旺达计划”。英国议会两院今年4月22日通过该计划。苏纳克当时说，定于10至12周内开始遣送非法入境者。他于5月宣布提前举行议会选举，但他所在的保守党在7月举行的选举中惨败给工党。

英国工党领袖基尔·斯塔默出任首相后立即宣布废除“卢旺达计划”。(新华社专特稿)

美国副总统哈里斯称 已锁定民主党总统候选人提名



7月22日，美国副总统哈里斯(前中)在美国华盛顿白宫南草坪出席活动。新华社记者 胡友松 摄

新华社华盛顿7月22日电(记者 熊茂伶)美国副总统哈里斯22日晚发表声明说，她已锁定民主党总统候选人提名。

哈里斯表示，她已获得成为民主党总统候选人所需的支持，期待尽快正式接受提名，将团结民主党和美国在11月打败美国前总统、共和党总统候选人特朗普。

22日早些时候，哈里斯前往位于特拉华州的竞选团队总部并发表讲话。

美国总统拜登21日宣布退出今年总统竞选，支持副手哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯随后在党内获得广泛“背书”。特朗普在社交媒体上抨击拜登和哈里斯，称拜登“将成为美国史上最差总统”，而哈里斯比拜登“更差”。

民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行。据悉，民主党方面计划提前进行线上投票，正式确认党内总统候选人。今年美国大选投票日是11月5日。

美特勤局

特朗普遇刺是其数十年来 安保工作“最重大失败”

美国特勤局局长金伯莉·奇特尔22日承认，共和党籍前总统唐纳德·特朗普本月遇刺受伤是特勤局安保工作“数十年来最重大失败”。

据美媒先前报道，特朗普遇刺后，特勤局的保卫工作迅速成为舆论关注焦点。不少人质疑特勤局制定的安保方案有疏漏，给克鲁克斯可乘之机。

22日的听证会持续4个多小时，两党议员就事件细节提出许多问题，但奇特尔以调查尚未结束为由屡次回避问题。她说当天特勤局部署了“足够”人手保卫特朗普的安全，但没有说明具体人数。她也没有回答在集会前多长时间开始检查现场安全状况和克鲁克斯如何携枪登上屋顶。

据美国《华盛顿邮报》报道，奇特尔承认，克鲁克斯在特

朗普演讲前将近20分钟即被人发现身处屋顶，他抵达现场时已被人发现携带可辅助射击的测距仪。但奇特尔辩称，测距仪不属于违禁物品，“形迹可疑”不等于“直接威胁”，即没有人发现克鲁克斯带着测距仪待在屋顶，他也只会被视作“可疑”而非“威胁”。

奇特尔还称，目前在美国受到特勤局保护的有36人，对这些人的安保计划由一组特勤局官员制定，她不过问具体安保方案。

特朗普遇刺事件调查目前由联邦调查局牵头。奇特尔在听证会上仅披露部分调查发现——克鲁克斯似乎独自行动；调查人员发现他身上有引爆装置，正追查是否有人指导他制造爆炸物。按路透社说法，调

查迄今未明确克鲁克斯作案动机。

作为上级机关，美国国土安全部就这一事件在对特勤局做内部审计，审查聚焦特勤局对这场竞选集会的安保程序和特勤局狙击手的“准备与操作”。奇特尔在听证会上说，这一内部审查需60天完成，这引发两党议员对审查过于拖沓的不满。

据报道，22日的听证会也是美国国会调查特朗普遇刺事件的首场听证会，国会今后还将举行多场听证会，联邦调查局局长克里斯托弗·雷也将出席并接受质询。众议院共和党议长迈克·约翰逊近期将公布加入跨党派工作组“彻查”特朗普遇刺事件的具体人选。(新华社专特稿)

查迄今未明确克鲁克斯作案动机。

作为上级机关，美国国土安全部就这一事件在对特勤局做内部审计，审查聚焦特勤局对这场竞选集会的安保程序和特勤局狙击手的“准备与操作”。奇特尔在听证会上说，这一内部审查需60天完成，这引发两党议员对审查过于拖沓的不满。

据报道，22日的听证会也是美国国会调查特朗普遇刺事件的首场听证会，国会今后还将举行多场听证会，联邦调查局局长克里斯托弗·雷也将出席并接受质询。众议院共和党议长迈克·约翰逊近期将公布加入跨党派工作组“彻查”特朗普遇刺事件的具体人选。(新华社专特稿)

小林制药董事长和社长引咎辞职

日本小林制药公司23日召开董事会会议，宣布现任84岁的董事长小林一雅和现任53岁的社长小林章彦辞职。

该董事会同时宣布，现任64岁的专务董事山根聪将接任社长。

从小林制药今年3月22日公布其含红曲成分保健品可能致消费者健康受损至今，已过去4个月。据日本共同社报道，外部委员组成的“事实验证委员会”已对小林制药展开调查。

实际上，小林制药1月15日首次接到其含红曲成分保健品致人健康受损的报告，但该公司把“锁定问题物质”等视为优

先事项，两个多月后才公布相关健康受损问题。

调查显示，小林制药含红曲成分保健品原料中所检出源自青霉菌的物质“软毛青霉素”，与消费者健康受损情况之一的肾功能障碍存在关联。

日本厚生劳动大臣武见敬三今年5月表示，确认在小林制药含红曲成分保健品原料中检测到的软毛青霉素会对肾脏造成不良影响。他说，除软毛青霉素外，样品检测还发现了其他两种“意想不到的物质”，推测这些物质均由在培养红曲过程中混入的青霉菌所产生。

小林制药在3月份问题最

初曝光时表示，在此次问题保健品事件中，疑似与肾病相关的死者为5人。6月底小林制药宣布将此事件中肾病以外的病例也列为调查对象，由此需调查约100例死亡病例是否与服用其问题保健品存在因果关系。

据日本媒体报道，服用该问题保健品后在医疗机构就诊者已累计达2000人以上。问题曝光后约3个月时间里，小林制药虽接到与问题产品有关、涉及大量死亡病例的咨询，却没有更新相关死亡病例数据。直到厚生劳动省6月中旬询问情况后，小林制药才于当月底对外公布最新数据。

武见敬三曾表示，厚生劳动省将严格监督小林制药的调查，必要时将直接参与调查。

小林制药有百年历史。该企业1919年设立时名为小林大药房，主要业务是药品批发。刚宣布辞职的董事长小林一雅接手后，将经营路线转变为“创意经营”模式。依靠“创意产品”，小林制药获得高额收益。

相关人士曾告诉日本媒体，小林制药虽然名称中带“制药”二字，其实并不生产处方药，其产品都是药品化妆品店里可以买到的非处方药、保健品及厕所芳香剂等杂货。(新华社专特稿)



埃塞俄比亚山体滑坡 遇难人数增至229人

7月22日，人们聚集在埃塞俄比亚南部盖泽戈法地区的山体滑坡事故现场。埃塞俄比亚南部盖泽戈法地区政府23日在社交媒体上通报说，当地接连发生的两次山体滑坡已累计造成至少229人丧生。

新华社发

美国国会 传唤“众击”CEO要“说法”

围绕美国安全技术企业“众击”公司的软件更新导致微软视窗系统全球性宕机，美国国会众议院已传唤“众击”公司首席执行官(CEO)乔治·库尔茨，要求后者详细解释事件原因及应对措施。

众议院国土安全委员会主席马克·格林及委员安德鲁·加巴里诺22日在给库尔茨的信中说，尽管“众击”公司对事件的处理及其与利益相关方的协作令人赞赏，“但我们不能忽视这起事件的严重性”。

全球多地应用微软视窗系统的电脑19日因“众击”公司一款安全软件更新而宕机，造成多国航空、铁路、海运、金融、医疗、酒店等行业运转失常，众多企业和个人用户的工作和生活受到严重干扰。

按“众击”公司21日说法，受到影响的数百万台设备中已有相当多设备恢复正常运行，但其用户及监管机构正等待更详细解释。该公司22日发表简短声明说，正积极与美国国会相关委员会接洽。

美国联邦贸易委员会主席莉娜·汗在社交媒体写道，如今一个小故障就能导致整个系统瘫痪，影响医疗、航空、银行和汽车营销等行业，数百万人和企业付出代价，这揭示了该系统的脆弱性是如何产生的。

此事对“众击”公司的商业影响也开始显现，该公司股价已暴跌超过20%，市值蒸发数十亿美元。(新华社专特稿)

韩IT巨头Kakao创始人 涉嫌操纵股价被捕

韩国IT巨头Kakao创始人金范洙23日因涉嫌在收购过程中恶意操纵股价被逮捕。检方指控其在Kakao去年2月收购SM娱乐公司时抬高股价，以阻碍竞争对手的收购计划。

为防止金范洙销毁证据或潜逃，首尔南部地方法院22日对他进行了逮捕必要性审查，并于23日凌晨签发逮捕令。根据韩国的刑事诉讼程序，逮捕令下来后的羁押期限最长为20天，检方将在此期间内对其是否直接介入操纵股价展开深入调查。

根据检方信息，Kakao涉嫌在去年2月与一家私募基金公司共同投入约2400亿韩元(约合1.73亿美元)，分553次高价购买SM娱乐公司股票，以此抬升SM娱乐公司股价，阻止竞争对手HYBE公司收购。

截至22日，金范洙尚未被正式起诉。在Kakao发布的一份声明中，金范洙否认相关指控，称该企业对违法行为零容忍，自己也从未指使员工从事违法活动。

金范洙2010年推出聊天应用Kakao Talk，随后打造Kakao集团，是该集团最大股东。目前，Kakao Talk是韩国使用人数最多的聊天应用。韩国政府披露的数据显示，Kakao集团资产总额达86万亿韩元(约合620亿美元)。

今年以来，Kakao集团股价已累计下跌24%。此外，一系列监管及审查也让该集团在人工智能投资和海外业务扩张方面遭遇重大阻力。(新华社专特稿)

三亚市环境空气质量日报

(7月22日16:00至7月23日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

| 监测点 | PM _{2.5} (μg/m ³) | O ₃ (μg/m ³) | AQI级别 |
|------|--|-------------------------------------|-------|
| 河东 | 6 | 47 | 一级优 |
| 河西 | 5 | 48 | 一级优 |
| 海棠湾 | 2 | 50 | 一级优 |
| 鹿回头 | 5 | 44 | 一级优 |
| 亚龙湾 | 5 | 58 | 一级优 |
| 创意新城 | 5 | 46 | 一级优 |
| 君悦子站 | 5 | 45 | 一级优 |
| 抱龙小学 | 4 | 35 | 一级优 |
| 西岛子站 | 7 | 50 | 一级优 |
| 城东小学 | 5 | 42 | 一级优 |
| 南山小学 | 7 | 32 | 一级优 |

今日空气质量预报：一级(优)。